



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CNFIS  
Consiliul Național pentru  
Finanțarea Învățământului  
Superior



UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

Ministerul Educației

Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior

Beneficiar: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

STUDENȚI ȘI LICEENI SUSȚINUȚI ÎN PARCURSUL DE STUDII, PENTRU ACCES ECHITABIL LA STUDII SUPERIOARE ȘI INCLUZIUNE SOCIALĂ (Incluziv-UAB)

Proiect finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională, Contract CNFIS-FDI-2022-0556

Nr. 8100 / 18.04.2022

## A N U N Ț

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, cu sediul în Alba Iulia, str. Gabriel Bethlen, nr. 5, județul Alba, organizează concurs în vederea ocupării pe perioadă determinată, cu contract individual de muncă cu timp parțial, a următoarei poziții în cadrul Proiectului cu titlul: „STUDENȚI ȘI LICEENI SUSȚINUȚI ÎN PARCURSUL DE STUDII, PENTRU ACCES ECHITABIL LA STUDII SUPERIOARE ȘI INCLUZIUNE SOCIALĂ (Incluziv-UAB)” Contract CNFIS-FDI-2022 – 0556:

<b>Rolul în proiect</b>	<b>Psiholog școlar</b> pentru activități cu elevii de liceu
<b>Ocupația</b>	<b>Psiholog școlar</b>
<b>COR</b>	263414 ( Psiholog școlar )
<b>Număr posturi</b>	<b>1</b>
<b>Perioada preconizată de angajare</b>	<b>09.05.2022 – 10.06.2022</b>
<b>Condiții generale</b>	Cetățenie română, cunoaștere limba română scris-vorbit, vârsta minimă reglementată de lege, capacitate deplină de exercițiu, stare de sănătate corespunzătoare, cerințele de studii și vechime, nu a fost condamnată definitiv ceea ce ar crea incompatibilitate în exercitarea funcției.
<b>Condiții specifice</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. experiență ca membru în echipă sau coordonator de proiecte educaționale pentru elevi și/sau profesori în învățământul preuniversitar ;</li> <li>2. experiență și calitatea de profesor/consilier școlar în școli.</li> <li>3. experiență în organizarea de webinarii cu elevii în cadrul unor proiecte câștigate pe bază de competiție;</li> </ol>
<b>Principalele atribuții</b>	- organizarea de activități de consiliere educațională on-line cu elevii din grupul țintă al proiectului pe platforma proiectului

**Dosarul candidatului pentru înscrierea la concurs va cuprinde următoarele documente:**

- a) cerere de înscriere (pusă la dispoziție la depunerea dosarului);
- b) formularul de consimțământ pentru prelucrarea datelor (pusă la dispoziție la depunerea dosarului);
- c) declarație privind situațiile de incompatibilitate (pusă la dispoziție la depunerea dosarului);
- d) copii ale actului de identitate și ale actelor de stare civilă ( certificat de căsătorie dacă este cazul);

- e) copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau institutia publică, după caz;
- f) carnet de muncă sau, după caz, adeverinte care atestă vechimea în muncă, în meserie si / sau specialitatea studiilor în copie;
- g) adeverinta medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;
- i)cazier judiciar sau declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale.
- h) CV cu lista proiectelor educaționale/webinariilor în care a participat în calitate de coordonator sau membru de proiect, semnat și datat pe fiecare pagină, cu mețiunea funcției pentru care candidează

Actele prevăzute la lit. d) - f) vor fi prezentate, în acest sens, consilierului juridic al UAB și în original în vederea conformității copiilor cu acestea ( Direcția General Administrativă – corp D, et. 1 ).

**Dosarele de înscriere la concurs se pot depune la Secretariatul Senatului UAB - Palat Apor, et.1 ( doamna Daniela Câmpean ) în perioada 21.04.2022 – 29.04.2022, excepție făcând zilele de 22.04.2022 și 25.04.2022.**

#### **DESFĂȘURAREA CONCURSULUI:**

**Concursul va consta într-o probă de selectie a dosarelor depuse în vederea ocupării poziției scoase la concurs în cadrul proiectului.**

**Procedura de selecție constă în:**

1. **evaluarea dosarelor conform criteriilor stabilite în funcție de condițiile specifice:** număr de proiecte ca director sau coordonator de proiect educațional (3 puncte/proiect), număr de proiecte educaționale/număr webinarii cu elevii în proiecte educaționale (2 puncte /proiect sau webinar), număr de ani de experiență specifică ca profesor/consilier școlar (1 punct pentru fiecare an în proiecte/ în funcții manageriale sau coordonare/ca profesor pentru învățământul preuniversitar). Rezultatul evaluării dosarelor, conform criteriilor specifice, se va **afișa în data de 02.05.2022**, până la ora 16<sup>00</sup>.
2. **Selecția candidaților se face dintre candidații admiși, clasați în ordine descrescătoare, în funcție de punctajul obținut.** Eventualele contestații pot fi depuse în data de 03.05.2022, între orele 8<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup>, la **Biroul Personal Salarizare al Universității (Direcția General Administrativă - Corp D - parter).**

#### **INFORMAȚII SUPLIMENTARE**

Informații suplimentare se pot obține la Secretariatul Senatului UAB - Palat Apor , et. 1 ( doamna Daniela Câmpean ) sau la telefon 0258-806275.

**RECTOR**

**Prof. univ. dr. BREAZ VALER DANIEL**



**Director proiect,**

**Conf.univ.dr. Marina Lucian**